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| I Compréhension de éerit © | '|
|_ | pavind | 1. Ce texte présente un animal, ]‘
{ | .
| 0.5 point | 2, Le loup est de la méme famille que be cheval.....c....Faux
| 0.5 point Le loup est de la méme famille que le chien.. Nrail
| -' : 3. Sa taille varie entre un métre €f wa métre guaranle centimetres. \
| & paints | La boane réponse : un fun / quarante

| | 2x0.5 point Accepler le relevé de deun adjectifs cardinaux :
un /quarante

| .
un /un

4. Un adjectif de couleur : gris, beige on brun
0.5 poimt Un déterminant possessif 2 sa ol son
I point %, Les loups sont des animaux noctumes.

[ 0.5 point
[
| ]I 205 point | g Sa fourrure est grise.

I1. Production écrite :

|
| Critéres Indicateurs Points
|'
Pertinence de la I-Respect du théme : Présenter un animal de son 1
production choix,
2-Volume de la production (3-4-5 phrases) e 0.5
respect de la ponctuation.
0.25

4 points
Cohérence I-Progression des idées.
2-Lexique thématique : Emplol de mots appropriés 0.5

sémantique
4 la présentation.

Correction de Ia 1-Emploi correct du présent de I'indicatif, 0.75

langue 2-Emploi correct de la troisiéme personne du 0.5
singulier.

Perfectionnement I-Présentation et lisibilité de la production. 0.25
2-Appont personnel (illustration ...), 0.25
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